

Subsemnatul:

Prof. univ. dr. Paul-Andrei Păun, titular din cadrul Departamentului de Informatică al Facultății de Matematică și Informatică a Universității din București, de asemenea și reprezentant senator din partea Facultății ales și apoi validat în data de 06.11.2023 în senatul Universității; în termenul prevăzut de Carta Universității din București, de Metodologia de alegeri cât și a Metodologiei de organizare și funcționare a Senatului Universității din București, depun prezenta

DECLARAȚIE DE CANDIDATURĂ

prin care arăt că îmi depun candidatura pentru funcția de **președinte al Senatului Universității din București**.

Declar că îndeplinesc condițiile prevăzute de lege și regulamentele universitare pentru candidatura depusă și că am cunoștință de îndatoririle aferente calității pentru care candidez, pe care mă oblig a le îndeplini corespunzător în cazul în care voi fi ales.

Am depus prezentul formular în triplu exemplar, dintre care unul, purtând viza de primire a Secretariatului General al Universității și a secretariatului Senatului UB, mi-a fost restituit.

Precizez că documentul „METODOLOGIE PENTRU ALEGEREA ORGANELOR DE CONDUCERE” adoptat la 19.07.2023 precizează la secțiunea „VII. Alegerile pentru Senatul Universității” punctul 5 că „Cerințele și termenele pentru depunerea candidaturilor pentru funcția de Președinte al Senatului sunt stabilite prin Regulamentul de organizare și funcționare a Senatului.” În documentul „REGULAMENT DE ORGANIZARE SI FUNCTIONARE A SENATULUI UNIVERSITĂȚII” varianta adoptată la data de 20.03.2019 la secțiunea „3. Președintele Senatului” punctul 3.2 precizează modalitatea de depunere a candidaturilor iar punctul 3.3 precizează restricțiile pentru potențialii candidați la această funcție de conducere din Universitatea din București.

Doresc să precizez că

- am o reputație neștirbită;
- am mai mult de 15 ani vechime în învățământul superior,
- în decursul ultimilor 10 ani am fost, în mod continuu, angajat al Universității, în calitate de cadru didactic, în baza unui contract de muncă pe durată nedeterminată,
- nu am fost sancționat disciplinar în ultimii 5 ani.

Pentru a proba aceste afirmații atașez o adeverință recentă emisă de serviciul de resurse umane al Universității din București.

În concluzie consider că satisfac criteriile minimale de candidatură specificate în secțiunea 3 din regulament, în special punctele 3.3.2, 3.3.3, 3.3.4, 3.3.5 (criteriul 3.3.1 fiind abrogat în varianta curentă a documentului: 20.03.2019).

Semnătura,



Paul-Andrei Păun